1 Edvgeon pitag tng f(z)
O uédodor wapdyouv wa arkoAovdia TEoGeyylGewy xg, 1, . . . KL akoAovdia aTrorAlicewv
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1.1 Kertngoua XvykAiong
"Eva amd to akolovda agkel:
e To péyieto cpdiua tng uedddov, ;, elvan wkEdTEEO aItd To emduunto, |&;| < e.
¢ H amdéAvtn Tipwn tng cuvdptnong sivor “wiken’™ |f(z;)| < e.
e H oxetikn i agréAdvtn BeATioon GTNV TTROGEYYIGTIKA TN elval “UIKER™

T; — Ti_1
2T < e ava A0
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|x; — 21| <eoava; =0.

Y& auTh Tnv TeQIITTewon TEETEL Vo eAdyyovue ov TeMKA n TWA z; Kavogtolel Tnv

fxi) = 0.

1.2 Mé€9odog Ayotouneng

1. Emmiléyovpe 800 TWES a, b, ue a < b €161 date n f(z) va glval cuveyig ato [a,b] kot va
woyver f(a)f(b) <O0.

. b
2. O¢touue x %.

3. EAéyxouue ta kELTARQELO GUYKMONG. Av TO z €{vol IKONVOITOINTIKA TIQOGEYYLON TNG QITag
Tnyaivouye Gto Prigo 6.

4. Av woyver 6T f(a)f(x) > 0 toTe YéTovue a + . AAKG, détovye b + .
5. Emavadoppdvouue tn dradikacio amd to fripa 2.

6. Té\og.

1.3 MéDodog Wevdovg cnueiov
O aAyopuduog efvarn (8log we tn pédodo Sryotduncng. Mdovn Stopoed n eITAOYR TNS TTQO-

céyyong: bf(a) — af(b)
fla) = f(b)

Tr =



1.4

Mé£9060c AAyopiduoc Illinois

O aAyopiduog eivar (Srog ue tn uédodo wevdoug onueiov. Mdévn Swapopd n etAoyn Tng
JTEOGEYYLIONG:

e av dAlage dVo GuveOUEVES PORES TO OQELO a

1.5

_ 2bf(a) —af(b)
2f(a) — f(b) ~

av dAloge 800 GuvexOueveg POEES TO OELO b

_bfla)—20f()

fla) =2f(b)
AMOG,
_bf(a)—af()
fla) = f(b)
Mé£9060g Téuvovoag
. EmAéyoupe 800 Twég a, b.
. Opltouue ¢ T0
@ bf(a) - af(b)
O -1 T T =)

. EAéyyouue ta koiTRa GUYKRAGNG. AV TO ¢ €lvol IKAVOTIONTIKA TTROGEYYLGN TG ELCOC

Tnyaivouye 6to Prigo 6.

. ®étouue a + b, b+ c
. Emavadaufdvouue tn Stadikacio amd to prpa 2.

. Télog.



